

2013年3月28日 星期四
 责任编辑:樊慧君 电话:6201407
 版面设计:祁琰 校对:臧华

别克将推出小改款的别克君越

外观设计更加时尚



即将举办的纽约国际车展上,别克将推出2014款小改款的别克君越。日前别克官方公布了新车的相关信息和官方照片。小改款车型以更加时尚的外观和增加功能性配置作为亮点推向市场。

外观上看,小改款别克君越通过对外饰的变化保持了一个新鲜的样貌。简洁成为了新车整个前脸的关键词,别克家族化的直瀑型进气格栅尺寸经过加大之后占据了前脸的大部分位置。前保险杠面罩免去了大量的特征线条,雾灯装饰区域通过亮条和隐式的下部进气口连为一体。大灯尺寸进行了缩小之后变得炯炯有神,不再像现款车型一样缺少灵气。尾部重新设计了尾灯,大面积LED光源提升了车辆

整体的豪华感。

车辆内部,别克几乎重新设计了君越的内饰,更加豪华、美观且富有包裹性的内饰提升了整体的质感。中控台除了8英寸的显示器

之外,空调操作面板也足够简洁。整个中控台的按键数量从现款车型的17个降低到7个。在配置方面,小改款君越还将提供新一代IntelliLink系统,升级之后的系统

将提供更多的语音命令接受功能。动力方面,小改款车型预计将延续现款车型的动力单元。在纽约车展完成首发之后,小改款君越将陆续登陆全球市场。(杨帆)

市国税车购分局 提前18天 实现开门红

近日,记者从市国税车购分局获悉,截至3月13日,市国税车购分局共组织累计税收收入9052万元,占全年任务的25.28%,同比增长32.1%,增收2199万元,提前18天实现首季开门红。

(车购宣)

各种碰瓷层出不穷 记录仪留证很必要

日前,佛山公安的官方微博“公安主持人”转发了一则“最新骗局提醒”,称“遇到有人在车轮旁放置行李的情况要小心,箱子里面是一堆碎瓷片,车一动车子就倒了,然后就等着赔钱吧”。为此,有关方面给出对策:上车前绕车一圈,发现此类情况不要动车,用手机拍照取证或报警求助。而有的网友建议,给爱车装上行车记录仪,此乃防诈骗、防碰瓷“神器”。其实,最近一段时间,不少人对具有摄像功能的行车视频监控系统的关注度相当高。对于行车记录仪的功能,车主们了解吗?

行车记录仪选择要看性能

专业人士表示,行车记录仪就相当于一个具有微型摄像功能的移动硬盘,通常安装在车头后视镜背面,其作用就是记录行车状况,包括影像和声音。

目前,国内行车记录仪市场品牌众多且鱼龙混杂,质量参差不齐。车主在选择行车记录仪时,对其性能要注重以下几点:一是摄像头拍摄角度越大越好,这样有利于全面记录车辆周边情况。二是具备较好的摄像清晰度、及夜间拍摄能力。三是拥有足够的存储空间,这样就有足够长的有效记录内容。

停车时也能开机摄像

值得注意的是,像类似诈骗、碰瓷事件发生之前,车主本人可能不在车内,车辆处于停驶熄火状态。如有需要的车主,可根据自己的特殊要求进行安装。比如,有的汽车熄火后可以直接连接点烟器供电保持行车记录仪工作。或者可以将记录仪接到顶层阅读灯常亮的那根线,就可以一直录像。另外,车主还可以购买一个车载多用移动电源,专门给行车记录仪供电。

后车监控多是公司用途

另外,如果车主担心行车记录仪遭遇一些突发情况被损坏、抢夺以致证据灭失,还可以选择GPS后台摄像监控的设施。不过,目前这一系统多用于对校车、出租车、公交车的监控,或者其他公司用途。

个人使用方面,目前市场上也有GPS+3G无线车载录像监控系统出售,具备本地录像存储,无线网络传输、GPS定位,行车信息记录、报警触发等多项功能。不过价格较贵,车主可根据具体需要进行选择应用。(王鹏)

靓车推荐

帝豪 EC7-RV

间表现上也很有优势,其采用的非独立悬挂设计也为其争取了不少后排空间,其尾厢开口比较低,容易取放物品;后排座椅4/6分割放倒后,周末购物和携带普通行李箱,还是可以应付得过来的。

帝豪 EC7-RV 比三厢版来得“惊艳”,拥有一个漂亮的尾部,曲线丰富且层次分明。帝豪 EC7-RV 的长、宽、高分别是4396mm、1789mm、1470mm,轴距为2650mm。虽然在储物空间方面表现一般,但 EC7-RV 的行李厢储物空间更加灵活。需要大空间时,可以方便地将隔板去掉,后排座椅分别放倒,足以满足家庭日常储物需求。内饰方面,EC7-RV 上深下浅的双色搭

配也是家庭用车中常见的。

帝豪 EC7-RV 共有两款发动机配置,分别为1.5L和1.8L,这两款均为双顶置凸轮轴全铝发动机,也都应用了CVVT可变气门正时技术。其中1.5L发动机在6000rpm左右可以输出78kW的最大功率,在4800rpm时可以输出135N·m的峰值扭矩。1.8L发动机在6200rpm可输出102KW的最大功率,在4200rpm时可以输出172N·m的峰值扭矩。与1.5L发动机匹配的仅有5速手动变速箱一款,而1.8L发动机还可选配CVT无极变速箱。帝豪外观内饰设计上都偏重沉稳感,适合对空间和舒适性要求较高的中年消费者购买。(郑萍)



指导价:7.68万元~10.18万元
 轴距:2650mm
 推荐理由:空间设计灵活
 帝豪 EC7-RV 不仅拥有不错的外观,在空

百万信赖 回“家”有礼

广汽丰田感恩回馈系列活动进行时

3月13日,广汽丰田宣布凯美瑞国内累计销量突破100万辆,凯美瑞用不到7年时间挺进“百万辆俱乐部”,刷新中高级车细分市场最快达成百万销量的纪录。

百万销量达成,源自顾客信赖,为回馈顾客的支持,广汽丰田针对冬春季交替车辆使用问题特别推出“百万信赖 回‘家’有礼”感恩回馈活动,与顾客共享“百万喜悦”。

据了解,3月15日—4月30日,回“家”的广汽丰田客户,均可免费享受广汽丰田纯牌空调系统清洗除臭服务或者获得机油滤清器,同

时还可获得贴心的换季检测及多重优惠套餐。值得一提的是,搭乘这次“百万感恩之旅”的顾客,还将有机会获得iphone5、ipad mini、养护品、机油等丰富礼品。

春节返乡归来,长途跋涉的爱车经过严寒气候的洗礼和崎岖路况的考验,早已不堪负荷。相信很多车主都已经养成在跑长途之前,先为自己的爱车进行全面“体检”的好习惯,但是却忽略了长途归来后的检查与保养。长途驾车归来,经过几百甚至上千公里的跋涉,爱车的调整和维护就显得尤为重要。再加上当前已经步入冬春交替时

节,气候条件的变化也将给汽车的正常使用带来困扰。

为此,从3月15日至4月30日,广汽丰田为车主提供“爱车换季体检”——包括基础检查和季节检查在内的专业车辆检测服务,让车主安心享受自由驰骋的快乐。

此外,为满足车主为刚跑完长途的爱车更换机油滤清器的需求,广汽丰田特别推出了机油滤清器赠送活动。在3月15日—4月15日期间,车主到广汽丰田销售店进行爱车养护即可获得机油滤清器1个,并有参加感恩大抽奖机会。而到了4月中下旬,随着北方开始

步入暖和的春季,阴雨潮湿的问题也将凸显,因此在4月15日—4月30日期间,到广汽丰田销售店的车主可享受纯牌空调系统免费清洗除臭服务。

秉承“顾客第一,品质第一,服务第一”的宗旨,广汽丰田在售后服务领域持续深耕,不断结合顾客需求,为顾客提供超越期待的服务。本次活动不仅能为车主的日常用车生活提供高品质保障,同时也给车主带来了实实在在的安心与实惠,各位车主别错过啦!

广汽丰田信阳中鑫迎宾路店
 销售热线:0376-3713888